

Пентагон приходит как хозяин



В июле 1914 года после убийства в Сараево эрцгерцога Франца-Фердинанда Сербия отказалась позволить Австро-Венгрии вести судебное следствие на ее территории. Россия сочла притязания Австро-Венгрии в отношении Сербии посягательством на ее честь. Так началась Первая мировая война. Свежо предание!.. На днях Скупщина Сербии ратифицировала три соглашения с США, согласно которым Сербия становится, по сути, безраздельной зоной господства Пентагона. Так, было ратифицировано соглашение, которое освобождает «янки» от ответственности за гибель или нанесение телесных повреждений кому бы ни было (!) на территории Сербии (аналогичные обязательства, к слову, взяла на себя и Черногория). Оборудование и технические средства, принадлежащие как Пентагону, так и частным военным компаниям США, не могут быть предметом таможенного или какого-либо другого досмотра сербских властей. Разные проходимцы могут теперь без какой-либо проверки доставлять в Сербию все, что угодно, включая различные виды оружия, опасные материалы и т.д. США получили право строить объекты на территории Сербии в соответствии со своим законодательством.

Белград согласился уступить американцам ряд важных объектов для создания военных баз (в том числе, радарную станцию на горе Копаоник). Создание военной базы США в г. Нови Сад, столице Воеводины, является шагом к ее дальнейшей суверенизации и отделению от Сербии.

Второй документ определяет права и привилегии армии США в Сербии. Но самым пагубным является «Соглашение между правительством Республики Сербии и правительством США о защите статуса и использовании военной инфраструктуры Республики Сербии». Министерство обороны Сербии скрывало этот договор от общественности на протяжении целого года.

Как отмечается в преамбуле, соглашение заключается, дабы «разделить ответственность за поддержку Вооруженных Сил Соединенных Штатов (*включая частные военные компании – И.М.*), которые могут находиться в Республике Сербии». Сербия безвозмездно предоставляет Соединенным Штатам свою военную и гражданскую инфраструктуру. Персонал США может свободно прибывать и покидать Сербию на основе личных документов, выданных в США. Американцам дарован статус неприкосновенности: их воздушные судна,

автомашины и плавательные средства не подлежат проверке.

Особо унижительная статья 9 предусматривает, что «стороны отказываются требовать друг от друга какого-либо возмещения ущерба за повреждение, потерю или уничтожение имущества какой-либо стороны, телесные повреждения или гибель персонала». По сути, американские «командос» получают право на безнаказанное убийство на территории Сербии. Далее указывается, что «иски третьих стран о возмещении ущерба или потерь, вызванных действиями персонала США, будут решаться в соответствии с законами и правовыми нормами США». Это означает, что и в данном случае юрисдикция Сербии заменяется юрисдикцией США. Перлом «законотворчества» является положение о том, что если Сербия попытается подписать соглашения с другими странами, в чем-то ущемляющими интересы США, то такие соглашения заранее объявляются недействительными.

НАТО путешествует без виз

Как видим, поколение «новосербов» позволяет иноземцам делать с собой все, что их душевке угодно. Увы, столь же убоги представления о «национальной гордости» и у поколения «новорусских». Параллели просто ужасают. Так, в мае 2007 года Государственная Дума, исполняя рекомендации Совета НАТО, ратифицировала «Соглашение между государствами-участниками Североатлантического договора и другими государствами, участвующими в программе "Партнерство ради мира", о статусе их Сил». А прямо говоря - об акциях войск НАТО на территории Российской Федерации. «Дума ввела для НАТО безвизовый режим» - такими заголовками пестрела тогда даже либеральная пресса.

Напомню основные положения документа. Натовские солдаты при въезде и выезде через границу РФ освобождаются от паспортно-визового режима, иммиграционного контроля и регистрации, таможенники не вправе проверять их официальные документы, они могут беспошлинно ввозить оборудование. Россия не вправе требовать возмещения материального ущерба, если он был причинен натовцем «при исполнении служебных обязанностей». К сей VIP-персоне не могут быть применены процедуры по исполнению любого судебного решения «по вопросам, связанным с выполнением служебных обязанностей». Все спорные вопросы и взаимные претензии должны решаться руководством НАТО, без вынесения их на рассмотрение какой-либо юридической инстанции извне. Из этого следует, что военнослужащие НАТО, буде они совершат преступления на территории России (а вероятность этого очень высока), не могут быть привлеченными к уголовной ответственности российскими судами! И этот явно

антиконституционный «закон» поддержали 328 депутатов!

В апреле 2008 года Россия и НАТО подписывают соглашение о **безвозмездном транзите невоенных грузов**

в Афганистан через территорию России. Как пояснил РИА «Новости» постпред Российской Федерации в НАТО Дмитрий Рогозин, «речь идет о решении оказать поддержку

Международным силам по содействию безопасности в Афганистане

путем железнодорожного транзита грузов невоенного назначения, главным образом, гуманитарных». Ну и лакей, этот Рогозин: каким невинным эвфемизмом заменил название преступной военной организации. Да ваше возлюбленное НАТО так же содействует безопасности в Афганистане, как Чикатило – безопасности женщин в своем городе (ведь и он ловил самого себя с повязкой дружинника на рукаве). Верно говорят: стыд не дым, глаза не ест.

В начале 2009 года следует новая уступка: российские власти дают согласие на транзит через свою территорию первого железнодорожного эшелона из Латвии в Афганистан – уточняя:

на безвозмездный транзит ВОЕННЫХ материалов!

Этого однако госсекретарю США Хилари Клинтон показалось маловато – ей нужен **безвозмездный транзит ОРУЖИЯ!**

По информации газеты «Советская Россия» (7.03.09), она собралась «строго поговорить» с министром иностранных дел РФ С. Лавровым, желая добиться, чтобы «военные грузы, включая оружие, вскоре пошли в Афганистан и наземным, и воздушным путем... Кроме того, от России ожидают более активного вклада в войну в Афганистане, причем, чем активнее, тем лучше». Вот как губу раскатала!

Трагедия долины Сват

Поговорила ли строго Клинтон с нашим министром? Тайна сия великая есть. Но сообщения о дальнейших событиях просто потрясают воображение. 10 июня на популярном сайте «Нова српска политичка мисао» появилась статья известного в международных кругах адвоката Стефана Каргановича, который, со ссылкой на арабское издание Al Jazeera, сообщил, что карательные операции в пакистанской долине Сват унесли около СТА ТЫСЯЧ человеческих жизней. Без крова над головой остались 2,3 миллиона человек (ранее в «Правде» сообщалось о полутора миллионах беженцах). Стефан Карганович усматривает в этом тайную режиссуру США. Возможно, поэтому, пишет он, все эти колоссальные жертвы не привлекли внимания

«международного сообщества» и замалчиваются западными СМИ.

Сватская долина расположена в Северо-западной пограничной провинции Пакистана, в 180 километрах севернее города Пешавар. В самом конце XIX века она уже становилась местом жестокой мясорубки. «На полях, где созревал урожай, среди развалин деревень, среди скал, лежали разлагающиеся под жарким солнцем тела, наполнявшие долину ужасным запахом. Вокруг них немедленно собрались стаи стервятников, оспаривавших трупы у отвратительных ящериц. Тем временем наказание, которое понесли жители долины Свата, и их тяжелые потери сломили дух многих, и несколько делегаций явились, чтобы выразить свою покорность» - так Уинстон Черчилль описывал «славный поход» Британской армии в долину Сват. Своим запискам Черчилль дал циничный подзаголовок: «Эпизод пограничной войны».

С. Карганович отмечает, что на сей раз ведущая роль в карательной акции принадлежала пакистанской армии. Но имена стратегов, ее планировавших, он назвать не берется. Но, полагаю, это тайна полишинели. Вдохновителей бойни зовут Ричард Холбрук и Збигнев Бжезинский. Первый стал ныне одним из главных внешнеполитических менторов Б. Обамы, второй является специальным представителем США в Афганистане и Пакистане, а ранее был американским посланником на Балканах, где сыграл самую зловещую роль. Примечательно, что даже бывший министр иностранных дел России Игорь Иванов признавал, что Холбрук относился к сербам «как к скотине». Но в извращенном уме и дьявольском таланте ему не откажешь. «Американцы не поняли, что Афганистан - лишь второстепенная проблема; главная же проблема региона – Пакистан», - замечал два года назад германский публицист Петер Шол-Латур. Похоже, Холбрук вносит коррективы в американскую стратегию.

Сказать, что «кровавый Ричард» идет к своей цели по трупам – значит погладить его по головке. На Балканах он шел по тысячам, здесь - по десяткам тысяч трупов. Эта гигантская молотилка требует ежедневного подвоза огромного количества разных запчастей, снаряжения, горючего, смазочных материалов, наконец, хорошей западной жратвы для привередливого «контингента». Предоставив на фантастически льготных условиях «коридор» для всех этих американско-натовских грузопотоков, предназначенных, в первую очередь, для убийства тысяч и тысяч мирных людей, Россия не только поступилась частью своего суверенитета, но и взяла на себя суровую ответственность. Кровь мирных горцев продолжает литься. Трагедия долины Сват вызывает к совести человечества!